

Consultas Realizadas

Licitación 419032 - ADQUISICIÓN DE MALLA MEDIA SOMBRA Y FILM PLÁSTICO PARA LA DEAG

Consulta 1 - Solicitud

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
Con relación al punto de CAPACIDAD TÉCNICA sería viable a fin e otorgar mayor participación a empresas que se encuentren en el rubro de ferretería mayorista pueda ampliarse el margen a FERRETERÍA EN GRAL.ya que ambos artículos son de venta libre sin exclusividad		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2022
La Convocante indica que los oferentes deberán ajustarse a las condiciones establecidas en el PByC		

Consulta 2 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
Solicitamos respetuosamente a la Institución, tenga en cuenta que el requerimiento en Capacidad Técnica LIMITA a las empresas con capacidad de provisión pero no cuentan con la exclusividad de el producto solicitado, ya que el presente requisito , es para medir la capacidad del oferente pueda aceptar artículos de ventas de ferretería, pvc ,etc siempre y cuando cumplamos con los márgenes solicitados. Agradecemos desde ya la posibilidad que otorgan a las micros y medianas empresas y así fortalecer a las empresas familiares que cumplan con los requerimientos básicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2022
La Convocante indica que los oferentes deberán ajustarse a las condiciones establecidas en el PByC		

Consulta 3 - SOLICITUD

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2022
Exhortamos al Ministerio de Agricultura pueda aceptar como experiencia ,facturaciones de entes públicos y privados de artículos de ferretería , hogar. herramientas menores ,así también pueda validar experiencia en el 2022 en los mismos rubros de ferretería, plásticos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2022
La Convocante indica que los oferentes deberán ajustarse a las condiciones establecidas en el PByC		

Consulta 4 - TODOS LOS ITEMS

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2022
el requisito de provisión de artículos similares podría ser aceptado artículos de ventas en ferretería, ya que el bien solicitado en un bien de venta al publico pero resulta imposible llegar al porcentaje solo en ese tipo de bien		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2022
La Convocante indica que los oferentes deberán ajustarse a las condiciones establecidas en el PByC		

Consulta 5 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2022
<p>Como empresa UNIPERSONAL pero con demostrada capacidad de provisión en el mercado nacional solicito pueda la INSTITUCIÓN otorgar oportunidad de participación a empresas familiares que cuenten con basta experiencia en el rubro ferretero y pueda habilitarse la experiencia en ventas de artículos de ferretería , ya que resulta imposible solo en provisión de los bienes solicitados. De la forma que ACTUALMENTE se encuentra en el punto mencionado, solo poseen experiencia los mismos oferentes que han ganado en años anteriores y de ese modo la institución estaría fomentando la participación de mayor numero de potenciales oferentes y la competencia seria en igualdad.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2022
<p>La Convocante indica que los oferentes deberán ajustarse a las condiciones establecidas en el PByC</p>		

Consulta 6 - Consulta técnica

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2022
<p>Con respecto a las especificaciones de los Plásticos para Invernadero, donde dice: Impresión a lo largo del filme de la Marca de la fábrica/Proveedor Paraguay, medida, espesor y número de fabrica (OP) cada 40 metros como mínimo. Favor informar si esto es requerimiento puede ser cubierto con etiquetas pegadas a los films/plásticos para invernadero</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2022
<p>Los requisitos y condiciones se encuentran establecidos en el Pliego de Bases y Condiciones. Favor remitirse al mismo</p>		